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Оцінка фінансового потенціалу будь-якого підприємства є 

аналітичною процедурою, що передбачає визначення цінності його 
фінансових можливостей за різних умов порівняння.  

Зважаючи на неоднорідність фінансового потенціалу, його 
оцінку для цілей формування фінансової стратегії підприємств 
роздрібної торгівлі, на наш погляд, доцільно здійснювати  за двома 
напрямами: 

1) оцінка наявності фінансових ресурсів; 
2) рівень розвитку фінансових компетенцій, що зумовлює 

достатність фінансових ресурсів для визначених цілей.   
До показників оцінки стану ресурсної складової фінансового 

потенціалу, які характеризують його наявність нами віднесено обсяг 
наявних фінансових ресурсів та їх відносний рівень (до максимального 
обсягу за групою підприємств, за період або до середньогалузевої 
величини). Оцінку забезпеченості фінансового потенціалу джерелами 
формування пропонується здійснювати на основі розрахунку 
коефіцієнта автономії, коефіцієнта залежності від банківського 
кредитування, показника власного оборотного капіталу, коефіцієнта 
маневреності та коефіцієнта забезпеченості власним оборотним 
капіталом. 

З метою оцінки компетентнісної складової фінансового 
потенціалу підприємств роздрібної торгівлі нами пропонується 
застосування результатного підходу. Виявляючи той чи інший рівень 
професійних здатностей у сфері фінансової діяльності (залучення 
капіталу, інвестування, забезпечення фінансової стійкості, 
платоспроможності тощо), фінансові менеджери забезпечують 
отримання різних результатів за інших рівних умов. Наявність 
потужних фінансових компетенцій буде підтверджуватися стабільною 
платоспроможністю підприємства роздрібної торгівлі, його високою 
діловою активністю, підвищенням рентабельності власного капіталу. 
Натомість, низький рівень досвіду та знань фахівців фінансової сфери 
незмінно призведе до проблем з розрахунками, невідповідності між 
операційними та інвестиційними потребами і наявними (або 
доступними) джерелами їх фінансування.  

 


